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Soutěž Vesnice roku 2025 

Vážení představitelé obcí Olomouckého kraje, 

dovolte mi, abych Vás informoval o soutěži Vesnice roku 2025. V prostorách Senátu 
Parlamentu České republiky byl vyhlášen v pořadí již 29. ročník soutěže Vesnice roku 
v Programu obnovy venkova.  

Cílem této soutěže je snaha povzbudit obyvatele venkova k aktivní účasti na rozvoji 
svého domova, zveřejnit rozmanitost a pestrost uskutečňovaní programů obnovy 
vesnic a upozornit širokou veřejnost na význam venkova, ale také snaha vyzdvihnout 
aktivity obcí, jejich představitelů a občanů, kteří se snaží nejen zvelebovat svůj 
domov, ale rozvíjejí i místní tradice a zapojují se do společenského života v obci. 

Organizace soutěže probíhá ve dvou kolech – krajském a celostátním. Všechny 
přihlášené obce jsou nejprve hodnoceny v krajském kole. Do celostátního kola pak 
postupuje za každý kraj vždy maximálně jedna obec, které byla udělena Zlatá stuha 
v krajském kole. V rámci celostátního kola jsou vyhodnocena první tři místa. Obce 
přihlášené do soutěže jsou hodnoceny v následujících oblastech: koncepční 
dokumenty, společenský život, aktivity občanů, podnikání, péče o stavební fond 
a obraz vesnice, občanská vybavenost, inženýrské sítě a úspory energií, péče 
o veřejná prostranství, přírodní prvky a zeleň v obci, péče o krajinu, připravované 
záměry a informační technologie obce.  

Olomoucký kraj tuto soutěž dlouhodobě podporuje. Letos jsme na její realizaci uvolnili 
jeden milion a sto dvacet tisíc korun. Vítězové krajského kola si rozdělí 750 tisíc 
korun, dalších 300 tisíc poputuje na speciální ocenění a rozděleny budou také zlaté 
cihly za obnovu a rekonstrukci staveb na venkově v hodnotě 70 tisíc korun.  
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Láska k domovu, hrdost na svoje kořeny a chuť ukázat všem, co na venkově funguje. 
Právě to spojuje obce, které se hlásí do soutěže Vesnice roku.  

„Obce mají co nabídnout, a my chceme jejich snahu ocenit a podpořit. Soutěž je 

otevřená pro všechny obce, města a městyse do 7 500 obyvatel,“ doplnil náměstek 

hejtmana Olomouckého kraje pro strategický rozvoj a IT Pavel Jelínek. 

Přihlášky je možné podat do 30. dubna, do 14 hodin výhradně prostřednictvím 
elektronického formuláře. 

Proto se neváhejte přihlásit a prezentovat tak Vaši obec a práci svých občanů. 

Komplexní informace k soutěži včetně přihlášky, harmonogramu, podmínek 
a ocenění naleznete na webu Vesnice roku www.vesniceroku.cz, další informace 
týkající se soutěže v Olomouckém kraji budou zveřejňovány také na webových 
stránkách kraje www.olkraj.cz. 
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